



В Костромской области перед судом предстанет первый заместитель главы администрации городского округа город Мантурово, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя главы администрации городского округа город Мантурово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2014 году обвиняемый, в нарушение требований градостроительного законодательства, подписал разрешения на ввод в эксплуатацию 5-ти многоквартирных домов, которые находились в стадии строительства по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. На основании подписанных обвиняемым документов подрядчикам - ООО «ФСТ-Контракт» и ООО «МонолитСпецСтрой», администрацией были перечислены денежные средства федерального, областного и местного бюджетов. Таким образом, администрация оплатила фактически не выполненные работы, а также работы, выполненные с отступлением от проектной и нормативно-технической документации на общую сумму около 16,7 миллионов рублей. В результате незаконных действий обвиняемого были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1086371>